

# कोशिश प्राणी मित्र संस्थान, जयपुर

प्रथम तल, डी-89ए, मीरा मार्ग, बनीपार्क, जयपुर ( राजस्थान )

दिनांक: .....

क्रमांक: ..... (EM H.9)

Date 12/03/2020

सेवामें

श्रीमान,

आवासन आयुक्त महोदय,

राजस्थान हाउसिंग बोर्ड,

जयपुर .

विषय :- अस्पताल प्रयोजनार्थ सेक्टर 5 व 7 के सामने शिप्रा पथ पर स्थित संस्थानिक रिक्त भूमि में से 2000 वर्ग मीटर का आवंटन करने बावत।

महोदय,

CEM  
hosen  
12/3

AHO  
Yay  
12/3

Please upload  
on website  
today

(S)

AHO  
DB  
12/3/20

उपरोक्त विषयान्तर्गत निवेदन है कि कोशिश प्राणी मित्र संस्थान, जयपुर प्रथम तल, डी - 89 ए, मीरा मार्ग, बनीपार्क, जयपुर (राजस्थान ) वर्ष 2003 से संचालित है। संस्था से डॉ. सुशीला सैनी और डॉ. सुनील तंवर पिछले दस वर्षों से जुड़े हुए हैं। जो संस्था में जयपुर दूरबीन हॉस्पिटल के माध्यम से जन कल्याण के लिए निम्न कार्य कर रहे हैं।

संस्था द्वारा महिलाओं के लिए नसबंदी शिविर एवं महिला सम्बंधित बीमारियों के बचाव हेतु समय समय पर निःशुल्क कैंपो का आयोजन किया जाता है तथा संस्था द्वारा BPL व भामाशाह कार्ड धारकों का भी निःशुल्क इलाज किया जाता है। इसके साथ ही निर्धन/असहाय एवं वृद्धजनों को निःशुल्क कैंपो के माध्यम से गंभीर एवं जानलेवा बीमारियों का निःशुल्क चिकित्सा सुविधायें भी उपलब्ध कराई जाती है। संस्था द्वारा नये चिकित्सकों को विभिन्न कैंप और ट्रेनिंग प्रोग्राम के माध्यम से कान नाक गला एवम स्त्री व प्रसूति रोग हेतु एंडोस्कोपिक ( दूरबीन ) सर्जरी की ट्रेनिंग दी जाती है।

संस्था वर्तमान में बढ़ती जानलेवा बीमारियों का दूरबीन द्वारा चिकित्सा एवं अधिक से अधिक नये चिकित्सकों को ट्रेनिंग को मद्दे नजर रखते हुये अपनी सेवाओं का विस्तार करना चाहती है।

अतः श्रीमान जी से अनुरोध है कि संस्था के कार्य को मद्दे नजर रखते हुये संस्था को उपरोक्त मानसरोवर योजना जयपुर सेक्टर 5 व 7 के सामने शिप्रा पथ पर स्थित संस्थानिक रिक्त भूमि में से प्लॉट संख्या -D में आरक्षित 1975.43 वर्ग मीटर वर्तमान संस्थानिक दर व नियमानुसार देय राशि पर आवंटन करवाने की कृपा करे। मैं नियमानुसार देय पंजीकरण राशि रु. 5000/- व GST 900/- रु. DD No. 14271 Bank of India संलग्न कर रहा हूँ । इस हेतु संस्था वांछित कीमत नियमानुसार अदा करने को तत्पर रहेगी।

भवदीय

  
निशंत सिंह राठौड़, (मंत्री )

कोशिश प्राणी मित्र संस्थान, जयपुर

प्रथम तल, डी-89 ए, मीरा मार्ग, बनीपार्क, जयपुर (राजस्थान )

चेरिटेबल, सामाजिक, धार्मिक संस्थाओं/संगठनों/सोसाइटी को आवंटन हेतु प्रार्थना पत्र

संस्था संगठन का नाम	कोशिश प्राणी मित्र संस्थान, जयपुर
प्रार्थी का नाम	निरंजन सिंह राठौड़
डाक पता, टेलीफोन न. मोबाइल न. व मेल आई डी	प्रथम तल, डी. - 89 ए, मीरा मार्ग, बनीपार्क, जयपुर (राजस्थान ), 9414054413, 9829043953, <a href="mailto:drsuniiltanvar@gmail.com">drsuniiltanvar@gmail.com</a>
भूमि आवंटन का उद्देश्य	संस्था के माध्यम से जयपुर दूरबीन हॉस्पिटल द्वारा किये जा रहे जन कल्याण कार्य के विस्तार हेतु। संस्था द्वारा विभिन्न कैंप और ट्रेनिंग प्रोग्राम के माध्यम से कान नाक गला एवम स्त्री व प्रसूति रोग हेतु एंडोस्कोपिक ( दूरबीन ) सर्जरी की ट्रेनिंग देने हेतु।
चाहे गये क्षेत्रफल का विवरण	मानसरोवर योजना जयपुर सेक्टर 5 व 7 के सामने शिप्रा पथ पर स्थित संस्थानिक रिक्त भूमि में से प्लॉट संख्या -D
भूमि का क्षेत्रफल	1975.43 वर्ग मीटर
प्रोजेक्ट रिपोर्ट का सारांश (संस्थान अनुमानित निवेश, निर्मित होने वाला क्षेत्रफल व समाज को होने वाले लाभों बावत संक्षिप्त विवरण )	संस्था द्वारा BPL व भामाशाह कार्ड धारकों को निःशुल्क इलाज देने हेतु । निर्धन/असहाय एवं वृद्धजनों को कोशिश प्राणी मित्र संस्थान द्वारा निःशुल्क कैंपों के माध्यम से गंभीर एवं जानलेवा बीमारियों का निःशुल्क चिकित्सा सुविधायें उपलब्ध कराने हेतु ।
संस्थान को राज्य सरकार द्वारा पूर्व में आवंटित भूमि का विवरण	नहीं / ×
संलग्न किये जाने वाले दस्तावेज i रजिस्ट्रेशन प्रमाण पत्र ii बाईलॉज/रेगुलेशनस iii गत तीन वर्षों की ऑडिट रिपोर्ट व बलेन्स शीट iv संस्थान का भूमि आवंटन के लिए लिया गया प्रस्ताव जिसमें अधिकृत हस्ताक्षरकर्ता जो आवंटन हेतु आवेदन करेगा उसका उल्लेख हो। v प्रोजेक्ट रिपोर्ट (चाही गई भूमि पर बनने वाले प्रोजेक्ट बावत मुख्य विवरण ) vi रुपये 5000/- ( पांच हजार रुपये का बैंक का डी.डी./ पे ऑर्डर जो सम्बंधित शहरी निकाय के सचिव/अधिकाधिकारी/मुख्य कार्यकारी अधिकारी के नाम हो।	संलग्न नियमानुसार पार्किंग एरिया छोड़कर एवम नियमानुसार सेट-बैक छोड़कर निर्माण संलग्न निरंजन सिंह राठौड़ मंत्री कोशिश प्राणी संस्थान में डॉ. सुशीला सैनी और डॉ. सुनील तंवर के साथ मिलकर विभिन्न कॉन्फरेंस वर्कशॉप एवं फ्रेलोशिप कोर्स के माध्यम से सैकड़ों नये चिकित्सकों को ट्रेनिंग दी। वर्तमान में डॉ. सुशीला सैनी AGESR सोसाइटी के प्रेसिडेंट पद पर कार्यरत हैं। हमारी संस्था वर्तमान में जयपुर दूरबीन हॉस्पिटल के साथ मिलकर कार्य कर रही है। संलग्न

यह प्रमाणित किया जाता है कि उपरोक्त वर्णित सूचनाएँ मेरी जानकारी व विश्वास के अनुसार सत्य हैं व कुछ भी नहीं छुपाया गया है। संस्थान /कम्पनी/ आवेदन कर्ता /आवंटन की शर्तों / निर्देशों व उपविधियों आदि की समस्त शर्तों का पूर्णतः पालना करेगी। शर्तों की अवेहलना करने पर आवंटन करने वाला शहरी निकाय (urban body ) आवंटन निरस्त करने, भवन भूमि पर बने अन्य निर्माण को कब्जे में लेने हेतु स्वतंत्र रहेगा।

दिनांक 12/03/20

स्थान Jaipur

नाम व पद N.S Rathore  
Secretary

  
अधिकृत हस्ताक्षर कर्ता

राजस्थान के नगरीय क्षेत्रों में विभिन्न उद्देश्यों के लिए भूमि आवंटन निति 2015



राजस्थान सरकार



## रजिस्ट्रीकरण प्रमाण-पत्र

क्रमांक 468 जयपुर/2003-2004

यह प्रमाणित किया जाता है कि कोशिश प्राणी मित्र

संस्थान, जयपुर

जिला जयपुर

राजस्थान संस्था रजिस्ट्रीकरण अधिनियम, 1958 (राजस्थान अधिनियम संख्या 28, 1958) के अन्तर्गत रजिस्ट्रीकरण आज किया गया।

यह प्रमाण-पत्र मेरे हस्ताक्षरों और कार्यालय की सोल से आज दिनांक 13 माह अक्टूबर सन दो हजार 03

को जयपुर में किया गया।



रजिस्ट्रार संस्थाए

मुद्रक राजस्थान राज्य सहकारी मुद्रणालय लिमिटेड, जयपुर-1 © 2374969 2751352

2751417